

Broj: 01-04-13-06490/2022
Datum: 06.12.2022.godine

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BiH
ZASTUPNIČKI DOM

n/p tajnik- Ivan Miličević
veza vaš akt broj: 05/1-02-280/22 od
15.11.2022.godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primijeno: 08-12-2022			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	- 02 -	280	/22

n/p - zastupnica Sanela Klarić

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
VLADA FEDERACIJE BiH
SEKRETARIJAT VLADE
n/p- sekretarka- mr.sci. Edita Kalajdžić

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu, *dostavlja se*

Poštovani,

Federalna uprava za inspekcijske poslove, zaprimila je dana 16.11.2022. godine akt gornji broj, koji je zastupnička inicijativa, koju je uvažena zastupnica Sanela Klarić postavila na sjednici Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH održanoj dana 14.11.2022.godine.

Pitanje koje je zastupnica uputila Federalnoj upravi za inspekcijske poslove odnosi se na zahtjev za postupanje po rješenju Federalnog ministarstva prostornog uređenja broj: UPI/05-19-7-37/21 od 7.3.2022 godine, a u vezi sa preporukom Institucije Ombudsmena za ljudska prava Bosne i Hercegovine u predmetu broj :Ž-BL-05-201/22 od 21.9.2022 godine.

U pripremi odgovora na postavljeno pitanje, doprinos je dao Federalni urbanističko-ekološki inspektorat.

Naime, federalni urbanistički inspektor je svojim rješenjem broj: UPI-10-2-00058/2022 od 24.1.2022 godine, naredio podnošenje zahtjeva za izdavanje naknadne urbanističke saglasnosti za uređenje riječnog korita „JP Agenciji za vodno područje rijeke Save“ u daljem tekstu: Agencija), kao investitoru navedenih radova. Na doneseno rješenje Agencija je uložila žalbu Federlanom ministarstvu prostornog uređenja koje je uvažilo žalbu, oglasilo ništavnim rješenje federalnog urbanističkog inspektora i vratilo predmet na ponovni postupak, smatrajući da konkretan predmet nije u nadležnosti ove inspekcije.

Federalno ministarstvo prostornog uređenja je dalje odbilo zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti za izgradnju regulacijske i zaštitne vodne građevine—Regulacija korita rijeke Sanice, kao neosnovan, navodeći u obrazloženju svog rješenja broj: UPI/03-19-2-138/21 od 10.3.2022 godine, da je, između ostalog, korito rijeke Sanice uređeno.

Napominjemo da je Federalno ministarstvo prostornog uređenja svojim rješenjem broj: UPII/05-197-37/21 oglasilo ništavnim Rješenja Općine Ključ, Službe za prostorno uređenje, stambeno komunalne, imovinsko pravne i geodetske poslove, o odobrenju za građenje Obaloutvrde na rijeci Sanici u naselju Sanica općina Ključ.

Na pomenuto rješenje Općina Ključ je pokrenula upravni spor kod Kantonalnog suda u Sarajevu radi poništenja rješenja Federalnog ministarstva prostornog uređenja.

Kako bi u konkretnom slučaju po zahtjevu uvažene zastupnice i preporuke Ombudsmena BiH za zaštitu ljudskih prava, federalni građevinski inspektor trebao donijeti **neprovodivo rješenje o dovođenju građevine u prvobitno stanje** (drveće koje je posječeno, šljunak izvađen i odvezen sa predmetne lokacije itd.) **smatramo da je neophodno sačekati rješenje suda po pokrenutom upravnom sporu.**

Federalno ministarstvo prostornog uređenja izmjenilo je Uredbu¹ o određivanju zahvata u prostoru i građevina za koje Federalno ministarstvo prostornog uređenja izdaje urbanističku saglasnost i/ili lokacijsku informaciju, u tački 3 alineja 1. riječi „1(prvog reda „ zamjenjuje se riječima “kategorije“, a iza zaraza dodaje novi tekst koji glasi „koja se prostire na području dva ili više kantona.“ Iz navedenog proizilazi **da radovi na uređenju rijeke Sanice nisu u nadležnosti Fedralnog ministarstva prostornog uređenja i federalne građevinske inspekcije.**

Po okončanju upravnog spora, bit će postupljeno u skladu sa odlukom suda.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

- 1 x Tajnik- Ivan Miličević
- 1 x Zastupnica –Sanela Klarić
- 1 x Generalna sekretarka Vlade FBiH- mr.sci. Edita Kalajdžić
- 1 x a/a


Direktor

Anis Ajdinović

¹ Uredba o određivanju zahvata u prostoru i građevina za koje Federalno ministarstvo prostornog uređenja izdaje urbanističku saglasnost i/ili lokacijsku informaciju („Službene novine FBiH“ broj: 32/14, 33/22).